
Nossa escola pesquisa sua opinião – NEPSO 
Fundação de apoio ao menor - FUNDAME 

 Tema da pesquisa: O bairro que queremos 

     Pergunta: Qual a opinião dos moradores sobre o bairro que queremos? 

1.Sexo: 

1. (23) Masculino 46% 

2. (27) Feminino 54% 

 

2. Idade 

1. (8) 15 a 18 anos 16% 

2. (9) 19 a 25 anos 18% 

3. (10) 26 a 35 anos 20% 

4. (10) 36 a 45 anos 20% 

5. (13) mais de 46 anos 26% 

 

3. Onde você mora? 

1. (26) Populares 52% 

2. (21) Novo Horizonte 42% 

3. (  ) Barbosa Santos 

4. (3) Itamaraty ou Bosque 6% 

5. (  ) Outro. Qual? __________ 

 

4. Você gosta do bairro onde mora? 

1. (25) Gosto muito 50% 

2. (18) Gosto  36% 

3. (6) Não gosto 12% 

4. (1) Detesto 2% 

5. (  ) Não sabe/Não respondeu 

5.Você se preocupa com seu bairro? 

1. (31)Me preocupo muito e ajudo a 

cuidar62% 

2. (10) Me preocupo, mas não faço nada 

por ele 20% 

3. (3) Não me preocupo 6% 

4. (2) Não me preocupo e ainda sujo as 

ruas 4% 

5. (3) Nunca pensei nisso 6% 

6. (1) Não sabe/ Não respondeu 2% 

 

 

 

6. Seu bairro está bem cuidado? 

1. (7) Está muito bem cuidado 14% 

2. (31) Está mal cuidado 62% 

3. (9) Está totalmente abandonado 18% 

4. (3) Não sabe/ Não respondeu 6% 

 

7. Como se encontram as ruas do seu 

bairro? 

1. (6) Bem asfaltadas 12% 

2. (9) Asfaltadas, mas com muitos 

buracos.18% 

3. (9) A maioria não é asfaltada, mas é bem 

conservada.18% 

4. (24) A maioria não é asfaltada e está 

cheia de buracos.48% 

5. (2) Não sabe/Não respondeu.4% 

 

8. No seu bairro tem uma associação de 

moradores? 

1. (18) Tem e é muito eficiente 36% 

2. (17) Tem, mas não faz nada pelo 

bairro.34% 

3. (6) Não tem, mas está sendo criada uma 

associação.12% 

4. (6) Não tem e ninguém quer saber de 

fazer uma.12% 

5. (3) Não sebe/Não respondeu.6% 

 

9. Como está a limpeza do seu bairro? 

1. (13) O serviço público de coleta do lixo 

é muito eficaz e as pessoas não jogam 

lixo nas ruas.26% 

2. (19) A coleta de lixo é eficaz, mas as 

pessoas jogam muito lixo nas ruas.38% 

 



3. (3) A coleta de lixo é muito ruim, mas as 

pessoas procuram manter as ruas 

limpas.6% 

4. (12) A coleta de lixo é muito ruim e as 

pessoas são muito mal educadas e jogam 

o lixo nas ruas.24% 

5. (3) Não sabe/Não respondeu 6% 

 

10. Como é a coleta de esgoto do seu bairro? 

1. (19) É muito eficiente.38% 

2. (13) É muito precária.26% 

3. (10) Não existe coleta de esgoto.20% 

4. (12) A maior parte do esgoto é a céu 

aberto.24% 

5. (1) Não sabe/Não respondeu.2% 

 

11. Como está a iluminação pública do seu 

bairro? 

1. (22) Todas as ruas são bem 

iluminadas.44% 

2. (19) Apenas algumas ruas são bem 

iluminadas 38% 

3. (7) Todo bairro está mal iluminado.14% 

4. (2) Não sabe/Não respondeu.4% 

 

12.  O que você gostaria que tivesse no seu 

bairro? 

1. (10) Um parque arborizado 20% 

2. (6) Mais escolas 12% 

3. (11) Um centro médico 22% 

4. (12) Bancos e caixas eletrônicos 24% 

5. (2) Posto Policial 4% 

6. (4) Praça 8% 

7. (2) Quadra de futebol 4% 

8. (2) Cemitério 4% 

9. (1) Não sabe/Não respondeu 2% 

13. Para você, qual o principal problema do 

seu bairro? 

1. (5) Iluminação pública precária 10% 

2. (6) Falta de esgotamento sanitário12% 

3. (7) O excesso de sujeira pelas ruas.14% 

4. (24) Ruas sem asfalto e o excesso de 

buracos 48% 

5. (0) Outro. Qual?_________ 

6. (8) Não sabe/Não respondeu 16% 

 

14. Para você, quem é principal responsável 

pelos problemas do seu bairro? 

1. (37) A prefeitura 74% 

2. (3) A associação de bairro 6% 

3. (6) Os moradores do bairro 12% 

4. (4) Não sabe/ Não respondeu 8% 

 

15.  O que você faria por um bairro melhor? 

1. (12) Montaria uma associação de 

bairro24% 

2. (19) Levaria as reivindicações para a 

prefeitura 38% 

3. (4) Mudaria os hábitos e cuidaria melhor 

do bairro 8% 

4. (12) Faria uma campanha de 

conscientização dos moradores 24% 

5. (1) Não faria nada. 2% 

6. (2) Não sabe/Não respondeu 4% 

 

Obrigada(o)! 

 


